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A.  ÚDAJE O OZNAMOVATELI 
 
oznamovatel:     Václav Novák  
      Čs. Armády 36, 252 61 Dobrovíz  
 r.č.: 400108029 
  
oprávněný zástupce:   Best Development Prague s.r.o. 
      Ing. arch. Jan Kasl, ČKA 00608  
      Terronská 727/7, 160 00 Praha 6 
      IČ: 27660044; DIČ: CZ 27660044 
      tel. 222 940 014 
      e-mail : kasl@bestdevelopment.cz  
 
B.  ÚDAJE O ZÁMĚRU 
I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
 
1. Název záměru:    Lukostřelecký areál Šedivka  

(lukostřelnice s klubovnou)  
 
2. Zařazení podle Přílohy 1:  Kategorie II - 10.10 Rekreační a sportovní 

areály v územích chráněných podle 
zvláštních předpisů (pozemek leží těsně za 
hranicí Přírodního parku Šárka - Lysolaje) 

 
3. Kapacita záměru:   6 lukostřeleckých stanovišť 

6 parkovacích stání (vyhl. 26/1999 Sb.) 

klubovna – zastavěná plocha 170 m2  
 
4. Umístění záměru:    obec Praha, městská část Praha Nebušice 

k. ú. Nebušice, parcela č. 1067/2 
 
5. Charakter záměru:     volnočasové amatérské sportoviště pro  

lukostřelbu, jediné v území, provoz jaro - 
podzim,  

 
6. Zdůvodnění potřeby záměru: vlastník pozemku je aktivním členem 
několika sportovních oddílů a lukostřelba se stane doplňkem k již prováděné 
cyklistice a zimním sportům; v širší oblasti nejen Prahy 6 není žádná lukostřelecká 
střelnice. 
   
7. Stručný popis technického a technologického řešení záměru:  

Plánovaný lukostřelecký areál v prostoru určeném územním plánem pro out-
doorové aktivity využívá parcelu č. 1067/2 ve vlastnictví V. Nováka, který připravuje 
výstavbu RD Šedivka na parcele 1059/2 severně od této parcely. Součástí stavby 
RD je i nová účelová komunikace, umístěna také na parcele 1067/2, kterou musí V. 
Novák vybudovat, protože stávající nezpevněná a stavebně nevyhovující cesta vede 
po pozemcích souseda, který v rámci zmíněné akce odmítl dát souhlas s opravou 
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mostku přes potok i cesty. Přístup do areálu střelnice je proto navržen v místě 
výhybny této nové účelové komunikace, která je umístěna spolu s novostavbou RD 
Územním rozhodnutím čj. MCP6 111527/2010 ze dne 25.1.2011.      

Dotčená parcela leží v Přírodním parku Šárka – Lysolaje, v jeho západním 
cípu vybíhajícím do nebušického katastru, a vztahuje se dle OOP MHMP na 
posuzování souladu staveb s krajinným rázem interní metodika odboru zpracovaná 
doc. Ing. arch. Ivanem Vorlem, CSc v říjnu 2002 – Zásady ochrany krajinného rázu 
ve smyslu §12 zákona  114/1992 Sb.  

Staveniště je zemědělskou půdou, je pokryto OP lesa a středem vede od jihu 
k severu VTL plynovod z roku 1951, s ochranným pásmem potrubí 4 m od osy a 
bezpečnostním pásmem 15 m od osy.  

Lukostřelecký areál se šesti stanovišti bude sloužit přípravě mladých lukostřelců 
i jako rekreační volnočasová atrakce pro zájemce, team-buildingové firemní akce atd. 
6 stanovišť umožní střelbu z 10 – 45 m, bezpečnost je zajištěna zemním valem a 
dřevěnou bariérou nad valem s terči do výšky 3,5 m, za terči se nachází plocha, kam 
není přístup od komunikace.  

Areál je doplněn o parkovací plochy dle vyhl. 26/1999 Sb. HMP (jedno stání 
na jedno stanoviště) a klubovnu - dřevěný objekt se zděným suterénem a přízemím 
s podkrovím, kde jsou umístěny prostory zázemí střelnice - klubovna, kancelář, 
sklady, hygienické zařízení. Provozovatelem bude lukostřelecký oddíl, který je 
v procesu založení.  

Areál bude v provozu 5 - 6 dní v týdnu, za příznivých klimatických podmínek 
(max. slabý vítr, sucho) a dobrých světelných poměrů, a to pouze v jarních až 
podzimních měsících - duben - listopad.  

V území platí Územní plán sídelního útvaru hl. m. Prahy – ve znění změny 
Z1000/00 vydané Opatřením obecné povahy č.6/2009, které schválilo ZHMP 
usnesením č. 30/86, s účinností od 12. 11. 2009. Územní plán sídelního útvaru 
hlavního města Prahy, schválený  usnesením č. 10/05 Zastupitelstva hlavního města 
Prahy  ze dne  9. 9. 1999 je platný se všemi pořízenými změnami ÚPSÚ hl. m. 
Prahy.  

Navrhovaná lukostřelecká střelnice je umístěna do monofunkčního území SO 
– území oddechu s omezenou zastavitelností, sloužící rekreaci, oddechu 
a sportovním aktivitám v přírodě, které podstatně nenarušují přírodní charakter 
území. Hlavní součástí navržené funkce je zeleň.  

Plocha SO 5 – zvláštní rekreační aktivity má dle uvedeného Opatření obecné 
povahy č.6/2009, kterým vydalo ZHMP 22. 10. 2009 změnu Z 1000/00 Územního 
plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy definováno funkční využití následovně: 

SO5 - zvláštní rekreační aktivity  
Funkční využití:  
Zeleň, kynologická cvičiště, jezdecké areály, parkury apod. včetně kotců a stájí 
(vyjma závodišť) a obdobná zařízení, nekrytá sportovní zařízení bez vybavenosti.  
Stavby a zařízení pro provoz a údržbu (pro uspokojení potřeb území vymezeného 
danou funkcí).  
Klubová zařízení (související s vymezeným funkčním využitím).  
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Doplňkové funkční využití:  
Dětská hřiště, drobné vodní plochy, cyklistické stezky, jezdecké stezky, pěší 
komunikace a prostory, nezbytná plošná zařízení a liniová vedení TV.  
Parkovací a odstavné plochy se zelení, komunikace vozidlové (to vše pro uspokojení 
potřeb území vymezeného danou funkcí).  
Výjimečně přípustné funkční využití:  
Služební byty, obchodní zařízení s celkovou plochou nepřevyšující 200 m2 prodejní 
plochy, zařízení veřejného stravování, malá ubytovací zařízení (to vše pro 
uspokojení potřeb území vymezeného danou funkcí).  
Veterinární zařízení (související s vymezeným funkčním využitím).  

Navržené funkční využití – otevřená lukostřelnice s doplňkovým 
zařízením – klubovnou a parkovištěm - je tedy s ÚPSÚ hl. m. Prahy v souladu.  
 
8. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení: 

Realizace bude zahájena po nabytí právní moci stavebního povolení, které se 
předpokládá v červnu 2012. Doba realizace do 12 měsíců.   

 
9. Výčet dotčených územně samosprávných celků: 

Záměr leží na území městské části Praha Nebušice, správní obvod Praha 6. 

10. Výčet navazujících rozhodnutí podle §10 odst. 4 a správních úřadů, které 
budou tato rozhodnutí vydávat: 

Záměr vyžaduje vydání rozhodnutí o umístění stavby a následně stavební 
povolení, oboje vydává odbor výstavby ÚMČ Praha 6.  

Záměr vyžaduje souhlas s odnětím zemědělské půdy ze ZPF - příslušným 
orgánem je ODŽ ÚMČ Praha 6. Souhlas byl vydán rozhodnutím ODŽP ÚMČ Praha 6 
čj. MCP6067454/2011 ze dne 25.7.2011.   

 
  
 

II. ÚDAJE O VSTUPECH  
 

Realizace záměru bude vyžadovat zábor zemědělské půdy v rozsahu záměru  
Parcela č. 1067/2 3 438 m2, trvalý travní porost, vlastník: Václav Novák, Čs. Armády 
36, 252 61Dobrovíz. Souhlas s odnětím vydán ODŽ ÚMČ Praha 6 čj. 
MCP6067454/2011 ze dne 25.7.2011, na základě průzkumu K+K průzkum s.r.o. 
v červnu 2011.  

Záměr vyžaduje potřebu pitné vody - průměrná denní potřeba 780 l/den, max. 
denní potřebu 1,092 m3/den, maximální roční potřeba 276 m3/rok. Tato potřeba bude 
zajištěna přípojkou z veřejného vodovodu. 

Elektrická energie o max. současném příkonu 17,3 kW bude zajištěna z nově 
vybudované PS na distribučním rozvodu PRE distr. a.s. 

Vytápění klubovny v přechodném období bude zajištěno krbovými kamny na 
dřevo. 
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III. ÚDAJE O VÝSTUPECH 
 

Splaškové vody o objemu Qmax/den 0,73 m3 z klubovny budou odváděny do 
stoky vedené v ulici K Vinicím.   

Dešťové vody budou likvidovány vsakem na ploše střelnice. 
Z krbových kamen v objektu klubovny budou odcházet běžné zplodiny hoření 

dřeva.  
Z provozu klubovny vzniká běžný domovní odpad, který bude shromažďován 

v odpadové nádobě o objemu 240 l, umístěné u objektu a odvážené PS a.s.   
 Z provozu střelnice nehrozí žádné riziko, jde o rekreačně sportovní činnost 
nenáročnou na vybavení.  
 

C.  ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V ÚZEMÍ  
1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území  

  Ve stanovisku ODŽP ÚMČ Praha 6 se z hlediska ochrany přírody a krajiny 
konstatuje, že se jedná o nevyužívanou louku, kde nejsou zastoupeny chráněné 
druhy živočichů a rostlin. Jedná se o antropicky pozměněné území v těsném 
kontaktu se zastavěným územím Nebušic, které pouze formální určení hranice 
přírodního parku začlenilo do území chráněného podle zvláštních předpisů a tedy 
posuzování záměru podle zákona 100/2001 Sb. 

 
GEOMORFOLOGICKÉ POMĚRY 

Zájmové území patří z geomorfologického hlediska do okrsku Hostivická 
tabule podcelku Kladenská tabule, náležejícího k celku Pražská plošina. Ta spadá do 
Brdské oblasti Poberounské subprovincie, jenž je součástí provincie Česká vysočina. 
Obecně můžeme Hostivickou tabuli charakterizovat jako oblast souvislého rozšíření 
svrchnokřídových hornin s rozsáhlými strukturními plošinami, od JZ k SV velmi mírně 
ukloněnými. Samotné zájmové území se uklání od severu k jihu - směrem k ulici 
K Vinici, k nivě Nebušického potoka. Jižní hrana parcely střelnice leží v nadmořské 
výšce 261,00 m n.m., severní hranice území má nadmořskou výšku cca 262,50 m 
n.m.  
HYDROGEOLOGICKÉ POMĚRY 

Z hlediska hydrogeologického rajónování se zájmové území nachází v rajónu 
625 – Proterozoikum a paleozoikum v povodí přítoků Vltavy. 

V zájmovém území a v jeho okolí můžeme rozlišit dva významné kolektory - 
kolektor podložních ordovických sedimentů a kolektor nadložních křídových uloženin. 

Hlubší kolektor je vyvinut v prostředí zpevněných ordovických sedimentů, tedy 
v prostředí s převládající puklinovou propustností. Rozložení puklin v území je 
relativně nepravidelné. Obecně platí, že otevřenost puklin se s hloubkou zmenšuje, 
což je to způsobeno jednak přirozenou elastičností hornin a především pak 
druhotným vyplněním puklin produkty jejich zvětrávání. V místech v větším výskytem 
puklin vzniká rozvětvenější systém s intenzivnější cirkulací podzemních vod..s-1. 
V horninovém prostředí kolektoru se vytváří nesouvislá zvodeň s volnou či jen mírně 
napjatou hladinou podzemní vody, která je konformní s morfologickým reliéfem.  
Dotace do této zvodně je zajišťována převážné infiltrací přes zvětralinové pásmo 
z mělké zvodně kolektoru nadložních sedimentů svrchní křídy.  
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Svrchní kolektor křídových sedimentů je tvořen především proměnlivě 
zvětralými pískovci s puklinově-průlinovou propustností. V místech kde jsou pískovce 
zvětralé až na písek nebo jsou velmi hrubozrnné, můžeme očekávat propustnost 
průlinovou, tam kde se vyskytují ve formě rozpukaných lavic či kvádrů 
předpokládáme převažující puklinovou propustnost. Zvodeň vázaná na kolektor 
sedimentů svrchní křídy vytváří na zájmovém území a v jeho okolí souvislý horizont, 
který může být zadržován na masivních, neporušených křídových vrstvách nebo 
přímo na nezvětralých podložních ordovických sedimentech. Dotace do zvodně je 
zajišťována infiltrací atmosférických srážek přes nepříliš mocné, nadložní hlinito-
písčité sedimenty kvartéru. Transmisivita dosahuje hodnot 1.10-4 až 4.10-2 m2.s-1. 
Směr proudění podzemní vody můžeme předpokládat souhlasný s úklonem vrstev (i 
terénu) severním až severovýchodním směrem k místní erozní základně, kterou tvoří 
údolí Nebušického potoka. Úroveň hladiny podzemní vody mělké zvodně očekáváme 
v hloubce 2-4 m pod terénem. 

 
HYDROLOGICKÉ POMĚRY 

Hydrograficky je zájmové území součástí povodí Vltavy. Území se nachází 
v hydrologickém povodí Litovického potoka č. 1-12-02-004 (Litovický potok od 
Jenečského potoka po Nebušický potok). Litovický potok protéká v generelním 
směru od Z k V. Z hlediska ochrany vod není zájmové území součástí ochranných 
pásem vodních zdrojů ani CHOPAV. 
 
2. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném území, 
které budou pravděpodobně ovlivněny  
 Posuzovaná lokalita je antropicky pozměněná blízkou výstavbou, na ploše 
stojí zbytky stavební buňky, na okraji plochy vede podél příjezdové cesty vzdušné 
vedení NN k blízkému RD čp. 51. Leží severně od, po převážnou dobu roku, 
vyschlého koryta Nebušického potoka.  
 Pochozí průzkum lokality se konal opakovaně od roku 2009, kdy byla 
zahájena projektová příprava sousedící výstavby RD vlastníka dotčeného pozemku 
(vydané ÚR čj.MCP6 111527/2010 ze dne 25. 1. 2011, následně podáno odvolání 
souseda, v řízení na MHMP) a nikdy v průběhu dvou a půl roku nebyly zjištěny 
změny stavu.  

Fauna dotčeného území je silně poznamenána soustavnou a blízkou lidskou 
činností, která silně ovlivnila celé širší území a neposkytuje bezpečný prostor pro 
výskyt významnějších druhů obratlovců. Přes lokalitu vede trasa VTL plynovodu do 
regulační stanice u ulice K Vinicím, kolem lokality projíždí motorová vozidla.  

Celkově lze hodnotit území jako antropicky ovlivněný biotyp s nízkou druhovou 
diverzitou a nízkou populační hustotou malého počtu synantropních druhů, které zde 
nacházejí občasné podmínky pro svou existenci. Významně lepší podmínky nabízí 
plochy severně od lokality, i když i zde je patrný poměrně významný vliv lidské 
činnosti - několik usedlostí a trvale obývaných lokalit mezi nivou Nebušického potoka 
a severní hranou lesního masivu Hlásku. 

Flora řešené lokality odpovídá antropicky ovlivněnému území, kde se projevují 
vlivy intenzivní ho osídlení na přechodu k pásu smíšeného rekreačního lesa bez 
pěstebních zásahů. Protože se jedná o území s méně kvalitní zemědělskou půdou 
(průzkum zpracovaný Ing. Marií Čedíkovou a Petrem Hofmanem K+K průzkum s.r.o., 
06/2011), odpovídá i výskyt rostlin - průzkumem byly zjištěny jednotlivé kusy 
náletových dřevin doprovázejících břeh potoka (Robini pseudoaccacia – akát, 
Sambucus – bez, Malus sylvestris – jabloň, Syringa vulgaris – šeřík, Ligustrum 
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vulgare - ptačí zob) a běžné travní druhy, vysévané i ruderální, včetně invazivních 
neofytů (jílek vytrvalý, pýr plazivý, jitrocel kopinatý, zlatobýl kanadský, pampeliška 
smetánka, jetel luční, jetel plazivý...). 

 

D.  ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A 
NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ  
1. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a významnosti  
 Realizace záměru nezpůsobí žádný negativní vliv na veřejné zdraví s ohledem 
na charakter záměru a skutečnost, že se jedná o plochu ležící v intravilánu městské 
části, v blízkosti obytné výstavby a v území, kde se již intenzivně projevuje lidská 
činnost.    
 
2. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 
 Zasažené území je vymezeno vlastním pozemkem oznamovatele, na kterém 
je záměr realizován, a nemá žádný dopad na okolní populaci.  
 
3. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní 
hranice  

S ohledem na charakter a polohu v území neexistují.  
 
4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých 
vlivů 
 Navrhovaný záměr nemá nepříznivé vlivy na území,  lukostřelba nevyužívá 
hlučné či jinak okolí ovlivňující prostředky.  
 
5. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitosti, které se vyskytly při 
specifikaci vlivů 
 Nejasná je pouze intenzita využití areálu, optimistický předpoklad 
celotýdenního provozu v příznivých klimatických podmínkách může být významně 
redukován vlivy povětrnosti (vítr, déšť, chlad), z hlediska ročních období půjde 
především o jarní a letní měsíce.   
 

E.  POROVNÁNÍ VARIANT ZÁMĚRU  
Varianty záměru nejsou předloženy - variantou je pouze nerealizace záměru.  

 

F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 
1. Mapová a jiná dokumentace týkající se údajů v oznámení. 
 
 Je předložena koordinační situace z DÚR, která komplexně postihuje záměr. 
DÚR byla bezrozporově projednána a všechna stanoviska a vyjádření jsou kladná. 
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2. Další podstatné informace oznamovatele. 
 
 Nejsou známy. 
.  

G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ  
 Lukostřelecká střelnice je vhodnou doplňkovou aktivitou, která přispěje ke 
kultivaci dnes zanedbaného prostředí přímo navazujícího na obytnou zástavbu 
rodinnými domy. Podmínkou napojení na komunikační síť je realizace příjezdové 
účelové komunikace navržené v rámci akce Novostavba RD Šedivka, stejného 
investora, Bez realizace tohoto záměru by nebyl možný příjezd a obsluha území.  
 Zjišťovací řízení je realizováno nikoli pro výjimečné kvality přírodního 
prostředí, ale z čistě administrativních důvodů - plocha leží na okraji území 
Přírodního parku Šárka - Lysolaje, jehož hranice je vedena po hraně Nebušického 
potoka, ale přitom zahrnuje plochy, které jsou součástí intravilánu městské části. 
Záměr nebude mít prakticky žádný měřitelný dopad na okolí, naopak dojde k zvýšení 
péče o zanedbané území - nová výsadba zeleně, sekání stávající louky, odstranění 
nepořádku a zbytků stavebních materiálů.   
 

H. PŘÍLOHA 
1. Vyjádření stavebního úřadu k záměru z hlediska územně plánovací dokumentace - 
OÚP MHMNP (odbor výstavby ÚMČ Praha 6 požádán o potvrzení téhož) 
 
2. Stanovisko OOP MHMP  
 
3. Stanovisko ODŽP ÚMČ Praha 6 
 
4. HS hl. m. Prahy  
 
5. Souhlas s odnětím ZP ze ZPF ODŽP ÚMČ Praha 6  
 
6. Plná moc  
 
Datum zpracování oznámení: 5. září 2011  
 
 
 
Identifikace zpracovatele záměru: Ing. arch. Jan Kasl, Eliášova 48, 160 00 Praha 6 
       222 940 014, kasl@bestdevelopment.cz  
 
 
 
Podpis zpracovatele: ............................................................. 
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